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Campionati regionali di salvamento master 2017

            Scolari e Cacciamani  ANCORA RECORD

Si sono appena svolti ,presso l'impianto di Via Melato vasca 50 mt.,gli ultimi campionati Regionali Fin di nuoto per salvamento master ,che hanno registrato un'ottima presenza delle piu' blasonate societa' in campo regionale e anche delegazioni extra regione dalla Campania e dalla Liguria.

Il Gruppo Sportivo locale ,i Vigili del Fuoco “Marconi” master , si  e'presentato ai ai blocchi con una formazione al completo,supportata da new entry,che lo ha portata a vincere la classifica finale ottenendo ottimi risultati cronometrici..

Da segnalare le eccellenti prestazioni del preparatore atletico della squadra agonisti Scolari Alberto e dell'allenatore  Cacciamani Enrico.

Scolari ha vinto 4 titoli regionali categoria M.55,cioe' tutte le prove del programma, ma soprattutto h abbassato di oltre due secondi il record detenuto dall'ex campione mondiale Scaramel nei 50 metri pinne manichino e di un secondo il proprio record nei 50 mt. Manichino detenuto da lui stesso e fatto registrare lo scorso anno nella medesima occasione.

Risultati veramente degni di nota dopo il prestigioso bronzo mondiale ottenuto in Olanda nei 100 mt. Pinne manichino.

Da segnalare  inoltre che lo stesso Scolari,una settimana prima,in una prova tempo nei 100 metri pinne e manichino,ha abbassato di due secondi,il record italiano che aveva fatto registrare in Olanda ottenendo il bronzo mondiale;con questa prestazione avrebbe ottenuto l'argento mondiale.

Cacciamani ha vinto il titolo regionale M40 nei 50 mt.pinne manichino facendo segnare una'altro eccellenete crono e realizzando il nuovo record italiano di categoria,record gia' da lui detenuto,e addirittura uguagliando il record italiano master assoluto.

