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COMUNE DI REGGIO EMILIA
COMANDO POLIZIA MUNICIPALE
Reggio Emilia, lì 21 febbraio 2017.
Oggetto:
Medaglie d’oro vinte dal Dr.Scolari Alberto ai Campionati  Europei per Polizie e Vigili del fuoco 

-^-^-
Scolari dr. Alberto riveste la qualifica di Commissario Superiore presso il locale Comando di Polizia Municipale.

Ha partecipato alle gare di nuoto dei VI European Police and Fire Games denominati Europolyb(Campionati Europei per Polizie e Vigili del Fuoco) presso la piscina Municipale di Huelva (Spagna) nelle giornate dell' 11-12-13 Giugno 2016 .
 Tutte le gare previste dal Comitato organizzatore,sono organizzate secondo le classi di età Masters.

Il Dr.Scolari Alberto ha ottenuto le medaglia d’oro nelle seguenti specialita' : 50 metri delfino e  nei 100 metri delfino, 50 metri stile libero e  100 metri stile libero, 50 metri dorso  .

La categoria di appartenenza e' la Grand master B.

Il giorno 18 gennaio 2015 si e' tenuta presso l'Aula Magna “P.Manodori” presso l'Universita' degli studi di Modena e Reggio la cerimonia premi Coni.

Tale cerimonia,vede premiare oltre la varie stelle al merito sportivo e le Benemerenze provinciali anche i Campioni d'Italia,d'Europa e del Mondo.

In questo contesto Scolari Alberto e' stato premiato fra i campioni europei per le vittoria soprariportate.

E' stata una grande soddisfazione ricevere un simile riconoscimento,unitamente tra l'altro,al Campione olimpico Gregorio Paltrinieri,che fra le sue varie vittorie nel 2016 e' stato anche anche campione europeo.

Si tratta della sesta volta che Scolari riceve un riconoscimento dal Coni dopo le vittorie mondiali ai World Police & Fire Games a Stoccolma 1999 Barcellona 2003 ,Adelaide 2017 e dopo i Campionati Europei Europolyb a Valencia nel 2010.

Altro riconoscimento l'aveva ottenuto per le 8 vittorie ai Campionati Italiani di nuoto per salvamento masters nel 2011.
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