REGOLAMENTO CICLISMO 2012
Il Gruppo Sportivo Polizia Municipale di Terni in collaborazione con l’A.S.P.M.I, , l’ A.I.C.S. di Terni e l’A.S.D. IL SALICE, organizza il 43° Campionato Nazionale di ciclismo Individuale.

Il Campionato Nazionale Polizie Municipali, si svolgerà a Terni nei giorni:

16 Giugno 2012 – Prova a Cronometro

17 Giugno 2012 – Prova su Strada

CHI PUO’ PARTECIPARE :

Sono ammessi a partecipare i Cicloamatori di ambo i sessi, appartenenti ai Corpi o Servizi di Polizia Locale d’Italia, in servizio o in quiescenza, in regola con il tesseramento ASPMI e tesserati all’A.i.c.s., alla F.c.i. o agli Enti di Promozione Sportiva riconosciuti dal CONI appartenenti alla Consulta in regola con il tesseramento per l’anno 2012.

ISCRIZIONI:

Le iscrizioni si effettuano compilando debitamente il modulo di iscrizione in tutte le sue parti, che si può scaricare dai siti: www.poliziamunicipalesport.it, www.asdilsalice.it  (organi ufficiali della manifestazione) e inviarlo a mezzo posta elettronica al seguente indirizzo: moreno.peciarolo@comune.terni.it e/o via fax al n° 0744407181, allegando la copia della tessera A.i.c.s. o altro Ente aderente alla Consulta in corso di validità per l’anno 2012, la copia del versamento della quota di iscrizione, entro e non oltre le ore 24,00 del 10 Giugno 2012. Le iscrizioni effettuate successivamente a tale data NON daranno diritto al pacco gara.
QUOTA DI PARTECIPAZIONE E MODALITA’ DI PAGAMENTO:

La quota associativa di partecipazione è fissata per tutti in Euro 60,00 e comprende:

Quota ASPMI, iscrizione ad entrambe le gare, ristoro all’arrivo della cronometro, momento conviviale ufficiale di premiazione la Domenica dopo la gara in linea, pacco gara, assicurazione, tassa associativa, servizio doccia all’arrivo della gara in linea, assistenza meccanica al seguito(escluso pezzi di ricambio), assistenza medico sanitaria al seguito, carro scopa.

Suddetta quota dovrà essere versata mediante:

· BONIFICO BANCARIO, Codice IBAN : IT76 W063 8014 4000 0003 0016 317
(CARIT – Cassa di Risparmio di Terni e Narni)

Il pagamento và intestato al “Gruppo Sportivo Polizia Municipale di Terni”.

CAUSALE: Quota Associativa di partecipazione Campionato Nazionale di Ciclismo ASPMI  2012.

CATEGORIE:

Sono stabilite le seguenti categorie (anno solare):
Categoria

   Età
         Anno di Nascita

A


18 – 32
1980 – 1994
B


33 – 39
1973 – 1979


C


40 – 47
1965 – 1972


D


48 – 55
1957 – 1964
E


56 – 62
1950 – 1956


F


63 e oltre
fino al 1949
Donne


Unica

Unica

NUMERI PETTORALE:
I numeri di pettorale assegnati agli atleti sono diversi nelle due prove.

I numeri di pettorale per la prova a cronometro sono assegnati in base all’ordine di estrazione per l’ordine di partenza che avverrà il 13 Giugno 2012.

I numeri di pettorale per la prova in linea verranno assegnati in base all’ordine di iscrizione.
AL TERMINE DELLE SINGOLE PROVE I NUMERI VANNO RICONSEGNATI.

VERIFICA LICENZE - CONSEGNA NUMERI E PACCO GARA:
· Venerdi 15 Giugno 2012 – Dalle ore 16,00 alle ore 19,00 - Presso il Comando della   Polizia Municipale di Terni in Largo Ezio Ottaviani nc.30.

· Sabato 16 Giugno 2012: dalle ore 07,00 alle ore 08,30 – Terni, presso il Bar All Days in via Bartocci,5. 
· Sabato 16 Giugno 2012: dalle ore 16.00 alle ore 19.00 consegna numeri per la prova in linea.
· Domenica 17 Giugno 2012: dalle ore 07,00 alle ore 08,30 – Terni, presso la Parrocchia di San Matteo in via delle Palme.
PROVA A CRONOMETRO INDIVIDUALE:

RITROVO: Sabato 16 Giugno 2012 – TERNI – Via Bartocci 5, - presso il Bar ALL DAYS 
VERIFICA LICENZE - CONSEGNA NUMERI E PACCO GARA: Dalle ore 07,00 alle ore 08,30 . 
PARTENZA: Il primo concorrente prenderà il via alle ore 09,00, quella dei concorrenti successivi sarà scaglionata con un intervallo di 3 minuti tra l’uno e l’altro. Le partenze si succederanno secondo l’ordine di sorteggio.
SORTEGGIO PARTENZE: Il giorno 13 Giugno 2012 sarà effettuato il sorteggio dell’ordine di partenza sulla base delle iscrizioni pervenute ed entro e non oltre le ore 24 del 10 Giugno 2012. L’ordine di partenza della prova a cronometro verrà pubblicato sui siti  www.poliziamunicipalesport.it www.asdilsalice.it. 
BICI DA UTILIZZARE: Saranno ammessi alla partenza i  concorrenti con biciclette tradizionali e da cronometro.
PERCORSO INTERAMENTE CHIUSO AL TRAFFICO :Via Bartocci – Strada dei Laghetti – Strada delle Campore – Strada di Marrano (Inversione di marcia) – Strada di Marrano – Strada delle Campore -  Via Mercurio – Strada di Sabbione -  Via Bartocci. TOTALE KM. 13,300 Interamente pianeggiante.
ASSISTENZA MECCANICA: Sono previsti 4 punti fissi per il cambio ruote gestiti dall’organizzazione, nel contempo è vietato il seguito degli atleti con ogni veicolo e l’assistenza privata.
PROVA IN LINEA :

RITROVO: Domenica 17 Giugno 2012 – TERNI – Via della Palme (loc. Campitello) – presso i locali della Parrocchia di San Matteo.

VERIFICA LICENZE- CONSEGNA NUMERI E PACCO GARA: Dalle ore  07,00 alle ore 8,30 
PARTENZA: Terni – via del Centenario ore 9,00. Unica per tutte le categorie. 

Tratto turistico di km 5,6 : Via del Centenario – Sp 24 Marattana ( Centralmotor)
PERCORSO :  KM 0 - Centralmotor  [Sp 24 Marattana – Voc. Macchiagrossa – Via Caproni – Str. la Selva – Str. di Lagarello – Str. di Maratta Alta – SP 24 Marattana] DA RIPETERE 3 VOLTE 
– Ss 3 Ter.- Quadrelletto – San Gemini – L.go Sandro Pertini – SS79 – Str. di Vallemicero – Str. La Selva – Voc. L’Antico – Str. di Valleantica – Quadrelletto – San Gemini – L.go Sandro Pertini – Ss 79 – Str. di Vallemicero – Str. La Selva – Str. di Lagarello – Via del Centenario. TOTALE KM. 67
PREMIAZIONI  CAMPIONI NAZIONALI POLIZIE MUNICIPALI:

Sia nella gara a Cronometro che nella prova in linea, la maglia di Campione Nazionale verrà assegnata esclusivamente se nella categoria di riferimento si schiereranno al via almeno tre atleti; tale disposizione non è valida per la categoria femminile.

Nel caso non si raggiungessero i tre iscritti per categoria, gli atleti verranno iscritti nella fascia di età immediatamente superiore.

PREMIAZIONI: 
Saranno premiati :

· Con la Maglia di Campione Nazionale ASPMI i vincitori di ogni categoria nelle prove a cronometro individuale ed in linea.
· I primi 3 assoluti nella prova a cronometro e i primi 3 assoluti nella prova in linea.

· Nella prova a cronometro individuale verranno premiati con premi in natura i primi 3 classificati di ogni categoria. 

· Nella prova in linea verranno premiati con premi in natura i primi 5 classificati di ogni categoria.
· I primi tre Gruppi Sportivi.
· Trofeo “ 150° POLIZIA MUNICIPALE DI TERNI”. 

Le vestizioni delle maglie di Campione Nazionale e le premiazioni si svolgeranno presso i locali della Parrocchia di San Matteo, Domenica 17 Giugno 2012 durante il momento conviviale ufficiale di chiusura della manifestazione.
CLASSIFICA PER GRUPPI SPORTIVI: Sarà stilata sull’ordine di arrivo generale di ogni gara, assegnando al primo classificato tanti punti quanti sono gli atleti giunti al traguardo, scalando di un punto fino ad arrivare all’ultimo classificato al quale sarà assegnato un punto.

TROFEO 150° POLIZIA MUNICIPALE DI TERNI:Il Trofeo è riservato alle società e verrà attribuito al Gruppo Sportivo che realizzerà il maggior punteggio nelle due prove secondo il seguente criterio :
Verrà assegnato un punteggio agli atleti facendo riferimento ai piazzamenti della categoria di appartenenza sia per la gara a cronometro che per la gara in linea come di seguito:
Ai primi  di ogni categoria come segue: 1° 50 p. – 2° 40 p. -3° 33 p. – 4° 26 p. – 5° 21 p. – 6° 17 p. – 7° 14 p. – 8° 12 p. - 9° 11 p. -  10° 10 p. – Dal 11° fino all’ultimo concorrente classificato della categoria 1p.
VERIFICA LICENZE: Alla consegna dei numeri di gara, da indossare a bandiera sul lato destro del dorso, si procederà al controllo delle tessere di appartenenza al Corpo, del regolare tesseramento 2012 all’A.I.C.S. o ad altri Enti di Promozione Sportiva aderenti alla Consulta, nonché la regolare iscrizione all’ ASPMI come Gruppo Sportivo o socio individuale. Le modalità di affiliazione e tesseramento sono riportate in allegato al presente regolamento.

PER COLORO CHE NON SONO TESSERATI CON NESSUN ENTE PER L’ANNO 2012  E’ POSSIBILE SOTTOSCRIVERE LA TESSERA A.I.C.S.  AL COSTO DI € 10,00, INVIANDO A MEZZO E-MAIL (all’indirizzo sopra indicato) IL MODULO DI ISCRIZIONE DEBITAMENTE COMPILATO, ALLEGANDO COPIA DEL CERTIFICATO MEDICO DI IDONEITA’ AGONISTICA,  LA COPIA DEL VERSAMENTO DELLA QUOTA DI ISCRIZIONE . PER COLORO CHE NON SONO ISCRITTI ALL’ASPMI SARA’ POSSIBILE EFFETTUARE L’ISCRIZIONE IN LOCO AL COSTO DI € 15,00
AL RITIRO DEL PACCO GARA E VERIFICA LICENZE IL CERTIFICATO MEDICO DI IDONEITA’ AGONISTICA E IL MODULO DI ISCRIZIONE  DEVE ESSERE PRESENTATO ALLA GIURIA IN ORIGINALE .
Il concorrente privo di tessera o di certificato medico di idoneità in originale NON sarà ammesso alla partenza e la quota già versata NON verrà restituita.
TEMPO MASSIMO: La manifestazione a cronometro non prevede tempo massimo.

La prova in linea si considera conclusa 15’ dopo l’arrivo del primo concorrente.

Tutti i concorrenti, nel limite del possibile, potranno portare a termine la gara nel rispetto del Codice della Strada. Il tratto agonistico della manifestazione è da considerarsi terminato a 15 minuti dal passaggio del primo concorrente o comunque si dovranno considerare al di fuori del tratto agonistico tutti i partecipanti superati dalla vettura di “FINE GARA”. 

ACCOMPAGNATORI: Eventuali accompagnatori che volessero  partecipare al momento conviviale dovranno versare una quota associativa, con le medesime modalità dell’iscrizione alla gara, la quota è di € 20,00, specificando la natura del versamento quale causale dello stesso.

ASSICURAZIONE: La gara è assicurata dall’A.I.C.S. con RCVT con Polizza Fondiaria Sai. La polizza è consultabile sul sito www.aics.it.

GIURIA: E’ composta da Giudici A.I.C.S.

CRONOMETRAGGIO: Il servizio di cronometraggio nella prova a cronometro  sarà curato dalla Federazione Italiana Cronometristi.

ASSISTENZA SANITARIA: Per tutto lo svolgimento delle prove sia a cronometro che in linea saranno presenti un servizio medico e mezzi di pronto soccorso.
ASSISTENZA MECCANICA: Nella prova a cronometro sono previsti 4 punti fissi per il cambio ruote gestiti dall’organizzazione, nel contempo è vietato il seguito degli atleti con ogni veicolo e l’assistenza privata.

Nella prova in linea è prevista l’assistenza meccanica curata dall’organizzazione mentre è vietata l’assistenza con mezzi privati in quanto non è consentito il seguito della gara con le ammiraglie.
RECLAMI: Eventuali reclami dovranno essere inoltrati ai Giudici di Gara entro 15 minuti dall’arrivo dell’ultimo concorrente classificato, accompagnati dalla cauzione di € 30,00, che verrà reso in caso di accoglimento del reclamo.

NORME: L’organizzazione declina ogni responsabilità per incidenti o danni a persone, cose e animali che dovessero accadere prima, durante e dopo la manifestazione ciclistica. E’ fatto obbligo a tutti i partecipanti alla manifestazione il tassativo rispetto e l’osservanza del Codice della Strada.
Inoltre l’organizzazione declina ogni responsabilità sull’idoneità fisica dei concorrenti che dovranno possedere la certificazione medica sportiva per la pratica agonistica.
Per quanto non contemplato nel presente regolamento, vige quello dell’ A.I.C.S. 

 FIRMA:

Sottoscrivendo il modulo di iscrizione in qualsiasi forma prevista, il concorrente dichiara di:

· Essere in possesso dell’attestato medico secondo D.M. del 18/02/82 : certificato medico per l’attività agonistica per i cicloamatori e certificato medico per l’attività non agonistica o di sana e robusta costituzione per i cicloturisti valido per l’anno 2012.

· Di essere in possesso di regolare tessera della Federazione di appartenenza e dell’assicurazione contro terzi valida per l’anno 2012.

· Di consentire l’uso dei propri dati personali, di immagini filmate, registrazioni, fotografie, derivati dalla propria partecipazione alla manifestazione per ogni legittimo scopo anche pubblicitario .

· Di rinunciare a qualsiasi azione di responsabilità o rivalsa nei confronti di ogni singolo addetto a qualsiasi titolo dall’organizzazione, nei confronti dell’organizzazione stessa e dei suoi partner, che derivi dalla propria partecipazione alla manifestazione e agli eventi collaterali. Questo vale sia per tutti coloro che si iscrivono sia singolarmente che in collettivo di squadra, tramite ogni mezzo di iscrizione prevista.

· Avere i requisiti regolamentari per poter partecipare alla manifestazione.

· Aver preso atto del regolamento in ogni sua parte e di accettarlo in tutta la sua integrità.
Affiliazione 2012
 Si ricorda che la partecipazione ai campionati nazionali non è consentita ad atleti appartenenti a Gruppi Sportivi ( nonchè Soci Individuali) che non abbiano provveduto al versamento della quota associativa.
Quota annuale Gruppo Sportivo € 200,00
Quota annuale Socio Individuale € 10,00
Gli importi saranno maggiorati del 50% in caso di versamento non effettuato entro il 31 Marzo:
 


Il versamento potrà essere eseguito con bonifico bancario intestato a :
Associazione Sportiva Polizie Municipali d’Italia
CREDEM - AGENZIA 5 - PALERMO
Iban: IT49 R030 3204 6040 1000 0090 058
o
inviando assegno non trasferibile a
 ASPMI, Via Dogali n. 29 c/o Comando Polizia
Municipale - 90135 - PALERMO

Il rinnovo dell’affiliazione, con l’invio dei dati aggiornati per ogni affiliato, consentirà una più agevole gestione da parte della Segreteria Nazionale che può essere contattata ai seguenti riferimenti : 
Antonino (Peppe) Mantia – tel./fax 0916954293 – 3335335123 – gmpeppe@neomedia.it
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